34 — PASMEPbDI

101

M8x14

72
63

57.5

AC

068 HT "

@ 68 H7

TR0

M_FD
M_FA M_FD M_FA
J s | w | v | o | B | | B | k| @] kR |
A052 S05 | M05 121 141 360.5 95 7.5 426.5 9 96 119 116 95
A052 S1 M1S 138 149.5 365.5 108 10.5 428.5 13 103 132 124 108
A 052 S1 M1L 138 149.5 389.5 108 11.5 450.5 14 103 132 124 108
A 052 S2 | M2S 156 158.5 418.5 119 15.5 488.5 19 129 143 134 119
N
M2 H9 N4 X 97
16
//i : il;:!ﬂ\
s ﬁ T 3 N : | :
o) I 8 yk —
u | ) :%
<% 29 - 2 |
N (=)
N B o | 6
M E7 9
N2 N3 80
N1 99
INPUT
m M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A052 P63 11 12.8 4 140 115 95 9.5 3.5 206 5
A 052 P71 14 16.3 5 160 130 110 9.5 4 213 5
A052 P80 19 20.8 6 200 165 130 11.5 4 223 55
BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 111




Bl

S

H] D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P &
A 052 SK40A 74 9 10.4 3 55 63 40 M5x10 3 207.5 5
A 052 SKG60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 206 5
A 052 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 213 5
A 052 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 213 5

E:l \4 Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P &
A 052 SC40A M5 15Nm| 74 10.5 9.5 12.5 9 55 63 40 M5x10 3 226.5 6
A 052 SC60A M6 15 Nm| 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 052 SC60B M6 15Nm| 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 052 SC80A M6 15Nm| 115 6 125 12,5 14 90 100 80 M6x12 4 233 6

100

3.5

80 j6
|
70‘H8

BONFIGLIOLI
o

112 RIDUTTORI




28.3

A
52 91.5
34 635 34 145Nm \
F [,

G7

27
|
|

‘ 25| W7

L
|
|

68

25

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 113



)4—»
. N 95

T \'"’?‘ [ P P

i H e HIM)
_ _ro|l_u .
‘E‘ 7 L - - -
H ) n | ]
)18 :
- {} ,@_.
50 |. 50 9.5
75
3 111 3
M_FD
M_FA M_FD M_FA
]
[Il AC H L AD & LF & R AD R AD
A102 S05 | M05 121 143.5 408.5 95 12 474.5 14 96 119 116 95
A102 S1 M1S 138 152 413.5 108 13 476.5 16 103 132 124 108
A102 S1 M1L 138 152 437.5 108 14 498.5 17 103 132 124 108
A102 S2 M2S 156 161 466.5 119 18 536.5 22 129 143 134 119
A102 S3 M3S 195 180.5 509.5 142 23 605.5 30 160 155 160 142
A102 S3 M3L 195 180.5 541.5 142 30 632.5 37 160 155 160 142
BONFIGLIOLI
114 RIDUTTORI



120 P
100 70 X
= ” 95
o i ; ! T
5 $ | &
= i
- N i
[ee]
Q1 @
N2 °’T 50 _|. 50 N3 9.5
N1 ‘ 75
3 111 3
INPUT
Eﬂ M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P ﬁ
A102 | P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 4 2825 8
A102 | P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 45 2825 9
A102 | P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A102 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A102 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 45 312 13
A102 | P112 28 313 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13

, F4|_F3
&0 e

ﬁ[— F h6

i

F h6
83

A102 HS 289.5 179.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 115



70

|
100

70

H] D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P &
A102 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 65 254 8
A102 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 261 8
A102 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 261 8
A102 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 302 9
A102 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 302 9
A102 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 302 9
A102 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 302 9
A102 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 302 9
A102 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 302 9

H:I Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P &
A102 SC60A M6 15Nm| 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 281 9
A102 SC60B M6 15Nm| 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 281 9
A102 SC80A M6 15Nm| 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 281 9
A102 SC80C M6 15Nm| 120 15.5 14.5 | 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 325.5 10
A102 SC95A M6 15Nm| 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A102 SC95B M6 15Nm| 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A102 SC95C M6 15Nm| 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A102 SC110A M6 15Nm| 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 325.5 12
A102 SC110B M6 15Nm| 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 | M8x16 5 325.5 12

A 1 0 EEN F EEN
10
4 3.5 3

91.5

116

BONFIGLIOLI
i RIDUTTORI




45 63
535 —!
8h9 —
, 4 [ e
EXTITY 8 (e} =
1| | m8x19 - ‘
R IR
25h6 —
45 63 __ 63 45
5.1.35 ! 35 .5
8 h9 ————
. [ &
. i n
I:II:E!I:I N - O—F - o _
! M8x19 I 1
o o | o
25 h6 1
60
H25 H30 18 ‘ 18,
STANDARD
8 8 ]
A~ i $ €E
s s —
A 10..UH 1) A =
N (a2}
S ™| - : ; H
25G7 3067 @ ‘B
L. 60 1115
36 77.5 36 14.5 Nm
D /]
~ ~ & P
o i = ‘ :
_——'T ! i W
_.$_ _.$,_
I
45],
78 111.5
. | ‘ '
2 10..0r IESES 5
QF30 | 30 ®
o | o —
|
225 ‘
BONFIGLIOLI
RIDUTTORI "7



AD
o ) 110
i I
™~ = -& D-N
1 —t —
' g 0
- ,?gf, - . B
).l 18 NSNS
. =] :
-- {a_ _$_
e 60 | 60 9.5
90
! 3 130 3
M_FD
M FA M_FD M_FA
[ﬂ Ell AC H L AD o LF o R AD R AD
A202 | S05| M05 121 1435 432 95 16 498 18 96 119 116 95
A202 | S1 | M1S 138 152 437 108 17 500 19 103 132 124 108
A202 | S1 | ML 138 152 461 108 18 522 21 103 132 124 108
A202 |S2 | M2S 156 161 490 119 22 560 26 129 143 134 119
A202 | S3 | M3S 195 180.5 533 142 27 629 34 160 155 160 142
A202 | S3 | M3L 195 180.5 565 142 34 656 41 160 155 160 142
A203 | S05| MO5 121 1435 | 457.5 95 16 553.5 18 96 119 116 95
A203 | S1 | M1S 138 152 462.5 108 17 555.5 20 103 132 124 108
A203 |S1 | MIL 138 152 486.5 108 19 577.5 21 103 132 124 108
A203 | S2 | M2S 156 161 545.5 119 23 615.5 27 129 143 134 119
A203 | S3 | M3S 195 180.5 | 588.5 142 28 684.5 35 160 155 160 142
A203 |S3 | M3L 195 180.5 | 620.5 142 35 711.5 42 160 155 160 142

BONFIGLIOLI
o

118 RIDUTTORI



A (P63)
N
M2 Ho_ N4
i 0
g A =
- T \ =
SSEEO 1) e
\\ /‘ 1
EANEEPg
NS
M E7
N2
M1 3 130 3
INPUT
m M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A202 | P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 306 12
A202 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 306 12
A202 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A202 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 202 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A202 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A203 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 361.5 13
A203 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 45 361.5 13
A203 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A203 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A203 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18
A203 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 45 391 18
A
B E
. F4)_F3
— [ 4
%t::iij ;% - M! V
w o
¢ —
[%ﬂ A B E F F1 F2 F3 F4 \) &
HS 356 236 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.9
368.5 248.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.2

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 119



20...SK / SC

P
80
4—»‘ - F
' 1 Bl X
, :
© o
o
© y
3o - A
= @ w
o [a2)
\ "
@ 60 | 60
H] D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
A 20 2/3 |SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 2775 | 333 |11/12
A 20 2/3 |SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 2845 | 340 |12/13
A 20 2/3 |SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 2845 | 340 |12/13
A 20 2/3 |SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 3255 | 381 |13/14
A 20 2/3 |SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 3255 | 381 |13/14
A 20 2/3 |SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 3255 | 381 |13/14
A 202/3 |SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 3255 | 381 |13/14
A 20 2/3 |SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 | M8x12 5 3255 | 381 |13/14
A 202/3 |SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 | M8x12 5 3255 | 381 |13/14

H] Mt D

A 20 2/3 |SCE0A M6 15 Nm| 102 125 | 12.5 11 82 75 60 | M5x10
A 202/3 |SC60B M6 15 Nm| 102 125 | 125 14 82 75 60 | M5x10
A 20 2/3 |SC80A M6 15Nm| 115 6 125 | 12.5 14 90 100 80 | M6x12
A 202/3 |SC80C M6 15Nm| 120 | 155 | 145 |17.75| 19 96 100 80 | M6x12
A 20 2/3 |SC95A M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 14 102 | 115 95 | M8x16
A 20 2/3 |SC95B M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 19 102 | 115 95 | M8x16
A 20 2/3 |SC95C M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [ 17.75| 24 102 | 115 95 | M8x16
A 20 2/3 |SC110A M6 15Nm| 150 | 16.5 16 [17.75| 19 120 | 130 | 110 | M8x16
A 20 2/3 |SC110B M6 15Nm| 150 | 16.5 16 | 17.75| 24 120 | 130 | 110 | M8x16

304.5 360 |12/13
304.5 360 |13/14
304.5 360 |13/14
14/15
349 404.5 |14/15
349 404.5 |14/15
349 404.5 |14/15
349 404.5 |15/16
349 404.5 |15/16

~ |~ m

(S IS N N N N N N N
w
N
©
N
o
>
)

11 10
4 3.5 3
= = =
ZER 88 I °
106 ‘
106 !
106 |

BONFIGLIOLI
o

120 RIDUTTORI



8 h9

M10x22

30h6

€e

60

73

73

60

50

00l

5,

£ee

t n\ 1 wn
: ) i ) « ’
T TS
T_W. | o ® & © T_w. -
i . 4 N i ) i
1
|
£
=z
L
Mh
o LH | G¢
o \\\\4///v 3 ///xD e
(2] 0
I /K 4 A —
(\
o £'8¢
0
3 2
2 .= fa)
© n = OWnns \] =
. O —T < QJW ) o N
3 u“m b= - |
| w (\\ !
L9 /¢

125

88

00t

115

M5 -6 Nm

M5 -7 Nm

M

A8

25
30

QF25

QF30

18.5

30

30

18.5

121

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI

bl



140 LE
115 L 130
i
wn ur }‘} = K 1 : :
= & & -&-
o ™ X
= ] —t
= | N ) I I O | B _ _
E = < T [ | N _4d
w0 Ll |
[se] |
s = !
‘ = & | -
SRt
12
63,1, 63, |22 95
LD 3 150 3
M_FD
D] — MFA M_FD M_FA
0
AC H L LD AD o LF A R AD R AD
A302 | S1 | M1S 138 | 1775 | 464 201 108 20 527 23 103 132 124 108
A302 | S1 | MIL 138 | 1775 | 488 201 108 22 549 24 103 132 124 108
A302 | S2 | M2S 156 | 186.5 | 517 213 119 25 587 29 129 143 134 119
A302 | S3 | M3S 195 206 560 223 142 30 656 38 160 155 160 142
A302 | S3 | M3L 195 206 592 223 142 38 683 45 160 155 160 142
A303 | SO5| MO5 121 169 | 516.5 — 95 21 582.5 22 96 119 116 95
A303 | S1 | M1S 138 | 1775 | 5215 — 108 21 584.5 24 103 132 124 108
A303 | S1 | MIL 138 | 1775 | 5455 — 108 23 606.5 26 103 132 124 108
A303 | S2 | M2S 156 | 186.5 | 574.5 — 119 25 644.5 29 129 143 134 119
A303 | S3 | M3S 195 206 | 617.5 — 142 30 7135 38 160 155 160 142
A303 | S3 | M3L 195 206 | 6495 — 142 38 7405 45 160 155 160 142

BONFIGLIOLI
o

122 RIDUTTORI



130
X

. . .

3

N3

3 3
M2 N N1 N2 N3 N4 X P o)
A302 | P63 213 11 12.8 4 140 115 95 — | m8x19 4 333 16
A302 | P71 213 14 16.3 5 160 130 110 — | M8x16 | 45 333 16
A302 | P80 223 19 21.8 6 200 165 130 — | Mm10x12| 4 352.5 17
A302 | P90 223 24 27.3 8 200 165 130 — |miox12| 4 3525 17
A302 | P100 223 28 31.3 8 250 215 180 — |M12x16| 45 | 3625 20
A302 | P112 223 28 31.3 8 250 215 180 — | M12x16| 45 | 3625 20
A303 | P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — | m8x19 4 390.5 17
A303 | PTM — 14 16.3 5 160 130 110 — | M8x16 | 45 | 3905 17
A303 | P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — |Mmiox12| 4 410 18
A303 | P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — | Mm10x12| 4 410 18
A303 | P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — | M12x16| 45 420 22
A303 | P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — | M12x16 | 45 420 22
A
E
‘F4 F3

F1

F hé
108.5

oy
=
o

HS 383 253 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
397.5 267.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5
BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 123



A A

108.5

@g D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
A302/3 |SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 | M5x10 | 35 | 3045 | 362 |15/16
A302/3 |SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 | M5x10 | 4 3115 | 369 |16/17
A302/3 |SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 | Mex12| 4 3115 | 369 |16/17
A302/3 |SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 | Méx12 | 4 3525 | 410 |17/18
A302/3 |SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 | M8x12| 4 3525 | 410 |17/18
A302/3 |SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 | M8x12| 4 3525 | 410 |17/18
A302/3 |SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 | M8x12 | 4 3525 | 410 |17/18
A302/3 |SK110A | 150 19 21.8 6 120 130 110 | M8x12 | 5 3525 | 410 |17/18
A302/3 |SK110B | 150 24 27.3 8 120 130 110 | M8x12 | 5 3525 | 410 |17/18
A302 |SK130A | 188 24 27.3 8 142 165 130 |M10x20| 5 3525 | — | 18
oy
1E
M | b | E F | G | M N | N | N | N | X ,.

A302/3 |SC60A | M6 15Nm| 102 | 7 | 125|125 | 11 | 8 | 75 | 60 | M5x10 | 4 | 3315 | 389 |16/17
A302/3 |SC60B | M6 15Nm| 102 | 7 | 125|125 | 14 | 8 | 75 | 60 | M5x10 | 4 | 3315 | 389 |17/18
A302/3 |SC80A | M6 15Nm| 115 | 6 | 125 | 125 | 14 | 90 | 100 | 80 | M6x12 | 4 | 3315 | 389 |17/18
A302/3 |SC80C | M6 15Nm| 120 | 155 | 145 |17.75| 19 | 96 | 100 | 80 | Méx12 | 4 | 376 | 4335 |18/19
A302/3 |SC95A | M6 15Nm| 130 | 165 | 15 |17.75| 14 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 | 376 | 4335 |18/19
A302/3 |SC95B | M6 15Nm| 130 | 165 | 15 |17.75| 19 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 | 376 | 4335 |18/19
A302/3 |SC95C | M6 15Nm| 130 | 165 | 15 |17.75| 24 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 | 376 | 4335 |18/19
A302/3 |SC110A | M6 15Nm| 150 | 16,5 | 16 |17.75| 19 | 120 | 130 | 110 | M8x16 | 5 | 376 | 4335 |19/20
A302/3 |SC110B | M6 15Nm| 150 | 16,5 | 16 |17.75| 24 | 120 | 130 | 110 | M8x16 | 5 | 376 | 4335 |19/20
A302 |SC130A | M6 15Nm| 188 | 19 | 16 |17.75| 24 | 142 | 165 | 130 |M10x20| 5 | 376 | — | 20

215 11 10
4 3.5 3
= I =
28 I 25 1! 5
116
116
116

BONFIGLIOLI
o

124 RIDUTTORI



10 h9

| A 30...UR | s (1) R
| M10x22 & - P
35h6
60 83 __ 83 60
50 ‘F 50 5
10 h9
\ & &
A 30..UD. 4 (- ==
! M10x22 ]
T - -
35h6
80
H35 H40 o5 | s
STANDARD
10 12 -
P i P .el..
[EET) 1) 40
\K \\ H H
N N T
o _$_
3567 4067 A +
80 135
50 95.5 48 14.5 Nm
D
Bl T B ANl
o s e
JIE=T :
Ul S @
I
5
98 135
M5 - 6 Nm 52 130 45 M5-8Nm
N - R
- 1
QF30 30 o
A 30...0F IR B
QF40 | 40 ;
o [ o —
160
80
: ———
g 9 | ¢
Q
ol e
20 35 35 20
BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 125



LF

~ 14
5 8
=
e — |
o -
=) =
12
135
LD 3.5 166 3.5
MZER M_FD M_FA
@ Bl AC H L LD AD | B | LF o R AD R AD
A352 | S1 | M1S 138 | 182.5 | 4905 | 2175 | 108 32 | 5535 | 35 103 | 132 | 124 | 108
A352 | S1 | MiL 138 | 1825 | 5145 | 2175 | 108 34 | 5755 | 36 103 | 132 | 124 | 108
A352 | S2 | M2S 156 | 1915 | 5435 | 2295 | 119 37 | 6135 | 41 120 | 143 | 134 | 119
A352 | S3 | M3S 195 | 211 | 5865 | 2395 | 142 | 42 | 6825 | 50 160 | 155 | 160 | 142
A352 | S3 | M3L 195 | 211 | 6185 | 2395 | 142 50 | 7095 | 57 160 | 155 | 160 | 142
A352 | S4 | M4S 258 | 2425 | 7265 | — 103 57 | 8355 | 70 204 | 193 | 200 | 193
A352 | S4 | M4L 258 | 2425 | 7265 | — 193 63 | 8355 | 76 204 | 193 | 200 | 193
A353 | S05| MO5S | 121 | 174 | 543 _ 95 33 609 34 9 119 | 116 95
A353 | S1 | M1S 138 | 182.5 | 548 _ 108 33 611 36 103 | 132 | 124 | 108
A353 | S1 | MIL 138 | 1825 | 572 — 108 35 | 633 38 103 | 132 | 124 | 108
A353 | S2 | M2S 156 | 1915 | 601 — 119 37 671 41 120 | 143 | 134 | 119
A353 | S3 | M3S 195 | 211 | o644 _ 203 | 42 740 50 160 | 155 | 160 | 142
A353 | S3 | M3L 195 | 211 | 676 _ 325 50 767 57 160 | 155 | 160 | 142

BONFIGLIOLI
o

126 RIDUTTORI



P 160
X
~
= & 8
= - H
ve } i |
- s
e 0 h
a 12
N3 135
LD 35 166 35
E‘] LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P ﬁ
P63 229.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 359.5 28
P71 229.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 359.5 28
P80 239.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 379 29
P90 239.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 379 29
P100 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
P112 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 425.5 35
P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 417 29
P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 417 29
P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34
P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34
A
100 B E
35| F3
F2 ho
S
) — ) s AKL -
©
° T ® | Vv
S - F he

HS 409.5 269.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 29
424 284 40 19 18 5 2.5 35 M6x16 29
BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 127



H] D M M1 M2 N N1 N2 N4 X

A352/3 |SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 | M5x10 | 3.5 331 | 388.5 |27/28
A352/3 |SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 | M5x10 4 338 | 395.5 |28/29
A352/3 |SKS0A 115 14 16.3 5 90 100 80 | M6x12 4 338 | 3955 |28/29
A352/3 |SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 | M6x12 4 379 | 436.5 |29/30
A352/3 |SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 | M8x12 4 379 | 436.5 |29/30
A352/3 |SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 | M8x12 4 379 | 436.5 |29/30
A352/3 |SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 | M8x12 4 379 | 436.5 |29/30
A352/3 |SK110A | 150 19 21.8 6 120 130 110 | M8x12 5 379 | 436.5 |29/30
A352/3 |SK110B | 150 24 27.3 8 120 130 110 | M8x12 5 379 | 436.5 |29/30
A352 |SK130A | 188 24 27.3 8 142 165 130 |M10x20| 5 379 — 30

H] Mt D

F G M N N1 N2 N4

A352/3 |SC60A M6 15 Nm| 102 125 | 12.5 11 82 75 60 | M5x10 358 415.5 | 28/29

~ |~ m

A352/3 |SC60B M6 15 Nm| 102 125 | 12.5 14 82 75 60 | M5x10
A352/3 |SC80A M6 15Nm| 115 6 125 | 125 14 90 100 80 | M6x12

358 415.5 | 29/30
358 415.5 |29/30

A352/3 |SC80C M6 15Nm| 120 | 155 | 145 |[17.75| 19 96 100 80 | M6x12
A352/3 |SC95A M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 14 102 | 115 95 | M8x16

402.5 460 | 30/31
30/31

A352/3 |SC95B M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 19 102 | 115 95 | M8x16 402.5 460 | 30/31

A352/3 |SC95C M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [ 17.75| 24 102 | 115 95 | M8x16
A352/3 |SC110A M6 15Nm| 150 | 16.5 16 [17.75| 19 120 | 130 | 110 | M8x16

402.5 460 | 30/31
402.5 460 |32/33

A352/3 |SC110B M6 15Nm| 150 | 16.5 16 [ 17.75| 24 120 | 130 | 110 | M8x16
A35 2 SC130A M6 15Nm| 188 19 16 | 17.75| 24 142 | 165 | 130 |M10x20

402.5 460 | 32/33
402.5 — 33

ajlonoa|d|d MMM IDIDdIX
N
o
N
[&)]
IS
[o)]
o

16 13
4 4
= =
8l of dH | 3| o
mg Ngg

122.5

BONFIGLIOLI
o

128 RIDUTTORI



5[ 60
12h9
m 2 - —
M12x28 o
40 n6
70 885 885 70
5[ 60 60 , 1.5
12 ho

43
|
I
|
L

M12x28
40 n6
88.5
H40 H35 » =
STANDARD
12 10 1
® @ |
g 8 T ——
4067 3567 N —
88.5 142
53 110 48 14.5 Nm
D
E ‘.g; @]
—— ==

h |

113

52 146.5 45 M6 - 12 Nm

113

QF30 | 30

QF40 | 40

23.5

@ 40 H8
|
|

- of
20 35| |35 20

129

BONFIGLIOLI
8 RIDUTTORI



200 LF AD
L 155
112
!
2 b B i
= a —
3 o SN =0 ) 1 L
. 18 o
o~ i H |
b S ;
= @ -
14
120
35 | 175 .35
MZER M_FD M_FA
Lﬂ ] AC H L LD AD B | o} R AD R AD
A412 | S1 | M1s 138 | 1985 | 506 | 2165 | 108 40 569 43 103 | 132 | 124 | 108
A412 | s1 | ML 138 | 1985 | 530 | 2165 | 108 41 501 44 103 | 132 | 124 | 108
A412 | 52 | M2s 156 | 2075 | 559 | 232 | 119 45 629 49 120 | 143 | 134 | 119
A412 | S3 | M3s 195 | 227 | 602 | 248 | 142 50 698 58 160 | 155 | 160 | 142
A412 | S3 | M3L 195 | 227 | 634 | 248 | 142 58 725 65 160 | 155 | 160 | 142
A412 | s4 | M4 258 | 2585 | 742 — 193 92 851 | 110 | 226 | 193 | 217 | 193
A413 | S05| M05 121 | 245 | 5625 | — 95 44 | 6285 | 46 9% 119 | 116 95
A413 | S1 | M1S 138 | 1985 | 5675 | — 108 45 | 6305 | 48 103 | 132 | 124 | 108
A413 | S1 | ML 138 | 1985 | 5915 | — 108 46 | 6525 | 49 103 | 132 | 124 | 108
A413 | S2 | M2s 156 | 2075 | 6205 | — 119 50 | 690.5 | 58 120 | 143 | 134 | 119
A413 | S3 | M3S 195 | 227 | 6635 | — 142 55 | 7595 | 62 160 | 155 | 160 | 142
A413 | S3 | M3L 195 | 227 | 6955 | — 142 61 | 7865 | 68 160 | 155 | 160 | 142

130

BONFIGLIOLI
2 RIDUTTORI



200 P 155
165 112 X
13017
HE—'
2] L o
= % o % | @
= /7 AN - il H 1
() IR ==
) i |
14 |
N3 120
3.5 175 35
EU LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A412 P63 232 1 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 375 37
Ad412 P71 232 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 375 38
Ad12 P80 248 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A412 P90 248 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
Ad412 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A412 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 45 404.5 43
Ad412 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 441 46
A413 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 436.5 39
A413 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 436.5 39
A413 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A413 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A413 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44
A413 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44
A

F4_F3

7
:

g BONFIGLIOLI——{ - ‘
T

112
F hé
129.5

—

464 302.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 40.7
486.5 334.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 39.5

HS

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 131



F D M M1 M2 N N1 N2 N4 X ) %
A413 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 408 40
A41 3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 415 40
A413 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 415 40
Ad41 2 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 394.5 — 39
A41 2/3 |SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 |SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 |SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/41
A41 2/3 |SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/44
A41 2/3 |SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2/3 |SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 394.5 —_ 41
A41 2 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 441 — 43
A41 2 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43
Ad41 2 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43

i 5

Mt D F G M N N1 N2 N4

A413 SC60A M6 15 Nm| 102 125 | 12.5 11 82 75 60 | M5x10

~|~|m

A413 SC60B M6 15 Nm| 102 125 | 12.5 14 82 75 60 | M5x10
A413 SC80A M6 15Nm| 115 6 125 | 12.5 14 90 100 80 | M6x12

A412 SC80B M6 15Nm| 120 | 155 | 145 [ 17.75| 14 96 100 80 | M6x12

A412/3 |SC80C M6 15Nm| 120 | 155 | 145 |17.75| 19 96 100 80 | M6x12
A412/3 |SC95A M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 14 102 | 115 95 | M8x16

418 479.5 140/41
418 479.5 |40/42

A412/3 |SC95B M6 15Nmj| 130 | 16.5 15 [17.75| 19 102 | 115 95 | M8x16 40/42

A412/3 |SC95C M6 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 24 102 | 115 95 | M8x16
A412/3 |SC110A M6 15Nm| 150 | 16.5 16 [17.75| 19 120 | 130 | 110 | M8x16

418 479.5 140/43
418 479.5 |41/47

A412/3 |SC110B M6 15Nm| 150 | 16.5 16 [17.75| 24 120 | 130 | 110 | M8x16
A412 SC130A M6 15Nm| 188 19 16 [ 17.75| 24 142 | 165 | 130 |M10x20

418 | 479.5 |41/47
418 — 42

Ad412 SC130B M8 36 Nm| 189 20 17 _[17.75| 32 160 | 165 | 130 | M10x20
A412 SC180A M8 36 Nm| 240 20 17.5 [ 17.75| 32 192 | 215 | 180 |M12x24

464 — 46
468 — 46

oo ajoioa|d|dDIDIDIMPDIDIX
N
e
(o]
~
~
©
&)

A412 SC180B M8 36 Nm| 240 20 175 | 17.75| 38 192 | 215 | 180 |M12x24 468 — 46

300 ) 18 16 13
5 4 4
S = =
3| o| 4 3l o| dH- of 4

S Sl 2
127.5 ‘
127.5 i
127.5 ‘

BONFIGLIOLI
o

132 RIDUTTORI



14 h9 ———
‘ $ -
o I 5
1| IM12x28 —
45h6
80 . 93 __ 93 __ 80
5,70, r 70,5
14 h9 e
‘ S &
. e
4100 = il
: M12x28 1
| M12x28 & &
45h6
93
H40 H45 30 : 30,
STANDARD
12 14 F=———1
P P —Q,'
T 1D 1(C
I = -m ]
40 67 45 a7 < @
93 . 146
52 1235 485 14.5Nm
~ ~ % O
O 1 T
~ ! ~ [ ©
I 1 " .
& | &
1
55
M5-6Nm 54 1515 47 MB-12Nm m T 146
—
- e > 1"
Ca21.ar MEDIET = .
QF45 45 B
6 op
23.5
186
93
2 —
S 3] ‘ 2
S

21 30 30 21

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 133



250 LF

215 185

18017 140
»
X — -
< (SR o . | ]

[ @ ol DYl — B e I | B
‘ N o\ s p i
I < | I 1y ‘9
i T & ( l :
@J}?}& : 16
102.5_ 102.5 150
LD 4.5 210 | 4.5
MZER M_FD M_FA

m i AC H L w | a0 | A @ r A R AD R AD
A502/3 | S1 | M1S 138 | 223 | 5855 | — | 108 | 65 | 6485 | 67 103 | 132 | 124 | 108
A502/3 | S1 | MIL 138 | 223 | 6095 | — | 108 | 66 | 6705 | 69 103 | 132 | 124 | 108
A502/3 | S2 | M2S 156 | 232 | 6385 | 2845 | 119 | 68 | 7085 | 72 120 | 143 | 134 | 119
A502/3 | S3 | M3S 195 | 2515 | 6815 | 2095 | 142 | 73 | 7775 | 81 160 | 155 | 160 | 142
A502/3 | S3 | M3L 195 | 2515 | 7135 | 2095 | 142 | 81 | 8045 | 88 160 | 155 | 160 | 142
A502/3 | S4 | M4 258 | 283 | 8215 | 2845 | 193 | 115 | 9305 | 133 | 226 | 193 | 217 | 193
A502/3 | S4 | MALC | 258 | 283 | 8565 | 2845 | 193 | 123 | 9555 | 141 | 226 | 193 | 217 | 193
A504 |S1 | M1S 138 | 223 | 657 | — | 108 | 66 | 720 | 68 103 | 132 | 124 | 108
A504 |S1 | MIL 138 | 223 | 681 — | 108 | 67 | 742 | 70 103 | 132 | 124 | 108
A504 |S2 | M2S 156 | 232 | 710 | — | 119 | 71 780 | 75 129 | 143 | 134 | 119
A504 |S3 | M3S 195 | 2515 | 753 | — | 142 | 76 | 849 | 76 160 | 155 | 160 | 142
A504 |S3 | M3L 195 | 2515 | 785 | — | 142 | 83 | 876 | 78 160 | 155 | 160 | 142

134

BONFIGLIOLI
o

RIDUTTORI




N ) 250 P 185
215 140 X
1807 |
g ||
% i i [
= eans o T—H Jul# ]
F—7 § S 1 L -
) y @‘ @ n § - _ M
A - - B 18— _{}_ pr—— ] i N _
i g & | ® b M |
oK - H N K% 1 [ B \ RS
@_@}0\ i T |
16
102.5_.102.5 N3 150
LD 4.5 210 45
M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A 502/3 | P63 284.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 454.5 60
A502/3 | P71 284.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 454 .5 60
A 502/3 | P80 299.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 | P90 299.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 502/3 | P100 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A502/3 | P112 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 502/3 | P132 284.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 520.5 68
A 502/3 | P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 502/3 | P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A504 P63 — 1 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 526 62
A504 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 526 62
A 504 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A504 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 5455 63
A504 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67
A 504 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67
A
 E
‘F4 F3
ﬁw
= s T @
g ~ 7!;! v
wl w
- F hé

543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72
HS 543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 76
576 396 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 77

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 135



P
> €F
X
3G
v
—-8 —_— - - - IollFIGil.I;I.I - ) A
~N wl
2 7 3
s 10251025
E] D M M1 M2 N N1 N2 N4 X A
A504 |SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 | M5x10 | 3.5 62
A504 |SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 | M5x10 | 4 62
A504 |SKS80A 115 14 16.3 5 20 100 80 | M6x12 | 4 62
A50 2/3 |SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 | M6x12 | 4 474 — | e1/61
A50 2/3/4| SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 | M6x12 | 4 474 | 5455 |61/61/63
A50 2/3/4| SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 | M8x12| 4 474 | 5455 |61/61/63
A50 2/3/4| SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 | M8x12| 4 474 | 5455 |61/61/63
A50 2/3/4| SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 | M8x12| 4 474 | 5455 |61/61/63
A50 2/3/4|SK110A | 150 19 21.8 6 120 130 110 | M8x12 | 5 474 | 5455 |61/61/65
A50 2/3/4|SK110B | 150 24 27.3 8 120 130 110 | M8x12 | 5 474 575 | 61/61/65
A50 2/3/4|SK130A | 188 24 27.3 8 142 165 130 |M10x20| 5 474 575 | 63/63/66
A502/3 |SK130B | 189 32 35.3 10 160 165 130 |M10x20| 5 520.5 — | 6969
A502/3 |SK180A | 240 32 35.3 10 192 215 180 |M12x19| 5 520.5 — | 6969
A502/3 |SK180B | 240 38 413 10 192 215 180 |M12x19| 5 520.5 — | 6969
= F Y m | o | el Flelm I NI N N2| Na X o)
A504 |SC60A | M6 15Nm| 102 | 7 | 125/ 125| 11 | 82 | 75 | 60 | M5x10 | 4 63
A504 |SC60B | M6 15Nm| 102 | 7 | 125|125 14 | 82 | 75 | 60 | M5x10 | 4 63
A504 |SC80A | M6 15Nm| 115 | 6 | 125 | 125 14 | 90 | 100 | 80 | M6x12 | 4 63
A502/3 |SC80B | M6 15Nm| 120 | 155 | 14.5 |17.75] 14 | 96 | 100 | 80 | méx12 | 4 | 4975 — | 6262
A50 2/3/4/SC80C | M6 15Nm| 120 | 155 | 145 |17.75| 19 | 96 | 100 | 80 | M6x12 | 4 | 4975 | 569 |62/62/64
A50 2/3/4|SC95A | M6 15Nm| 130 | 165 | 15 |17.75| 14 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 | 4975 | 569 |62/62/64
A502/3/4/SC95B | M6 15Nm| 130 | 1655 | 15 |17.75| 19 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 | 4975 | 569 |62/62/64
A50 2/3/4|SC95C | M6 15Nm| 130 | 165 | 15 |17.75| 24 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 | 4975 | 569 |62/62/64
A50 2/3/4|SC110A | M6 15Nm| 150 | 165 | 16 |17.75] 19 | 120 | 130 | 110 | M8x16 | 5 | 4975 | 569 |63/63/66
A50 2/3/4/SC110B | M6 15Nm| 150 | 165 | 16 |17.75| 24 | 120 | 130 | 110 | M8x16 | 5 | 497.5 | 569 |63/63/66
A50 2/3/4|SC130A | M6 15Nm| 188 | 19 | 16 |17.75| 24 | 142 | 165 | 130 |[M10x20| 5 | 497.5 | 569 |64/64/67
A502/3 |SC130B | M8 36Nm| 189 | 20 | 17 |17.75| 32 | 160 | 165 | 130 |[M10x20| 5 | 543.5 — | 68068
A502/3 |SC180A | M8 36Nm| 240 | 20 | 17.5 [17.75] 32 | 192 | 215 | 180 |M12x24| 5 | 5475 — | 68068
A502/3 |SC180B | M8 36Nm| 240 | 20 | 17.5 |17.75| 38 | 192 | 215 | 180 |M12x24| 5 | 5475 — | 6868

350 ) 20 18 16
5
=

3lo| 4 At A

S

160

160
160

BONFIGLIOLI
o

136 RIDUTTORI



6 .70 !
14 h9 . —
\ @ @
w 1 -
A 50..UR s D =
| - + -
M16x36 @ @
50h6
82 118 . 118 82
6,70 | 0,6
14 h9 I
| »-$—- ,.$,
[te) H - L
| A 50...UD_ 5 -G i =
'l 1 M16x36 I EE.—
,$, ,@,
50h6
114.25
H50 H55
STANDARD 40 40,
14 16 =]
1 P N '$
A 50..UH 3D d(¢
w Ire) \
T ] T — .
50 G7 55G7 ¥ @
114 177
48 156 62 35 Nm
/g ————
@ &

57 67
| -
55| H7

™
' - ©
185k =
- &
|
45
M5-6Nm 55 197 48 M6-12Nm 132.5 ‘ 177
D
Il & o
QF45 | 45
(%]
A 50..aF IEEIES .
QF55 | 55
© © -
275
228.5
114.25
£
8 O o
S|

23 40 40 23

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 137



140

i 140
205

140

102.5

102.5

LD 4.5 210 4.5
215
M12x19
22aggrs,
M:ER M_FD M_FA

m AC H L o | ao | B | vF o) R AD R AD
A553 | S1 | M1S 138 | 1985 | 6035 | — 108 80 | 6665 | 82 103 | 132 | 124 | 108
A553 | S1 | MIL 138 | 1985 | 6275 | — 108 81 | 6885 | 84 103 | 132 | 124 | 108
A552/3| S2 | M2S 156 | 232 | 6565 | 3025 | 119 88 | 7265 | 92 129 | 143 | 134 | 119
A552/3| S3 | M3S 195 | 251 | 6995 | 3175 | 142 93 | 7955 | 99 160 | 155 | 160 | 142
A552/3| S3 | M3L 195 | 251 | 7315 | 3175 | 142 | 101 | 8225 | 108 | 160 | 155 | 160 | 142
A552/3| S4 | M4 258 | 283 | 8395 | 3025 | 193 | 135 | 9485 | 153 | 226 | 193 | 217 | 193
A552/3| S4 | MALC | 258 | 283 | 874.5 | 3025 | 193 | 143 | 9735 | 161 | 226 | 193 | 217 | 193
A552/3 S5 | M5S 310 | 3095 | 8965 | — 245 | 163 | 10365 | 193 | 266 | 245 | 247 | 245
A552/3| S5 | M5L 310 | 3095 | 9405 | — 245 | 179 | 1080.5| 209 | 266 | 245 | 247 | 245
A554 | S1 | M1S 138 | 223 | 675 — 108 81 738 83 103 | 132 | 124 | 108
A554 |S1 | ML 138 | 223 | 699 — 108 82 760 85 103 | 132 | 124 | 108
A554 | S2 | M2S 156 | 232 | 728 — 119 86 798 90 120 | 143 | 134 | 119
A554 | S3 | M3S 195 | 2515 | 771 — 142 91 867 98 160 | 155 | 160 | 142
A554 | S3 | M3L 195 | 2515 | 803 —_ 142 98 894 | 105 | 160 | 155 | 160 | 142

138

BONFIGLIOLI
o

RIDUTTORI




140 X

M1
140

f
205

140

154.5
1 |

2 ‘
%A\
[ [

102.5 102.5 N3 150
LD 4.5 210 4.5
INPUT

m LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A553 | P63 302.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 472.5 75
A553 | P71 302.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 472.5 75
A 552/3 | P80 317.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 552/3| P90 317.5 24 27.3 8 200 165 130 —2 M10x12 4 492 81
A 552/3| P100 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 552/3| P112 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 552/3| P132 302.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 538.5 93
A 552/3| P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 552/3 | P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A554 | P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 544 77
A554 | P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 544 77
A554 | P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A554 | P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A554 | P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82
A554 | P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82

F2 h9

561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 96
HS 561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 91
594 414 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 92

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 139



F
140 X
= ?G
y
y B A
N © Ll
g 3
s
102.5 | 102.5
E] D M M1 M2 N N1 N2 N4 X &
A55 4 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 515.5 76
A554 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 522.5 76
A55 4 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 522.5 76
A55 3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 492 — 81
A55 2/3/4 | SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 492 563.5 |81/81/77
A55 2/3/4| SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 |81/81/77
A55 2/3/4| SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 |81/81/77
A55 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 |81/81/77
A55 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A55 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A55 2/3/4| SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 | M10x20 5 492 593 |83/83/79
A55 2/3 |SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 | M10x20 5 538.5 — 90/90
A55 2/3 |SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 | M12x19 5 538.5 — 90/90
A55 2/3 |SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90
B F Mt D E F G M N N1 N2 N4 X &
A55 4 SC60A 15 Nm| 102 7 125 | 125 11 82 75 60 M5x10 4 77
A55 4 SC60B 15 Nm| 102 7 125 | 125 14 82 75 60 M5x10 4 77
A55 4 SC80A 15 Nm| 115 6 125 | 125 14 90 100 80 M6x12 4 77
A55 3 SC80B 15Nm| 120 | 155 | 145 [17.75| 14 96 100 80 M6x12 4 82
A55 2/3/4SC80C 15Nm| 120 | 155 | 145 [17.75| 19 96 100 80 M6x12 4 515.5 587 82/82/78
A55 2/3/4| SC95A 15Nm| 130 | 16.5 15 |17.75| 14 102 | 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A55 2/3/4 SC95B 15Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 19 102 | 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A55 2/3/4| SC95C 15 Nm| 130 | 16.5 15 [17.75| 24 102 | 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A55 2/3/4| SC110A 15Nm| 150 | 16.5| 16 [17.75| 19 | 120 | 130 | 110 | M8x16 5 515.5 587 |83/83/79
A55 2/3/4/SC110B 15Nm| 150 | 16.5 16 [17.75| 24 120 | 130 | 110 | M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A55 2/3/4 SC130A 15 Nm| 188 19 16 |17.75| 24 142 | 165 | 130 | M10x20 5 515.5 587 84/84/80
A552/3 |SC130B M8 36 Nm| 189 20 17 |17.75| 32 160 | 165 | 130 | M10x20 5 561.5 — 93/93
A552/3 |SC180A | M8 36Nm| 240 | 20 | 17.5 |17.75| 32 192 | 215 | 180 |M12x24| 5 565.5 — 93/93
A552/3 |SC180B | M8 36Nm| 240 | 20 | 17.5 |17.75| 38 192 | 215 | 180 |[M12x24| 5 565.5 — 93/93

20 300 18 16
s.1L L‘L 5.0

n |
Ve
= = = ‘ ‘ !

o| +H o| — of 0
S g g IRNI

4

160 !

160 ‘

160 ‘

BONFIGLIOLI
o

140 RIDUTTORI



105  114.25
7.5 90

18 h9

\ M20x42 # .

60 h6 —
105 ~ 114.25 114.25 105
7.5 90 90 7.5

18 h9

o T Yo

T

| | M20x42 # ]

60 hé —

64
|

114.25
H60 H50 40 40
STANDARD
18 14
< I © I
i 55..uH- (O G
60 G7 50 G7
50 156 62 35Nm
De—
~ ~ ]
o T
4 55..Us- St T 114 =t
il
9.25L
132.25 177
M5 - 6 Nm 57 190 50 M8 - 30 Nm ‘
N o | S N
QF45 | 45
LA S5..0F BRrerg B —
QF55 | 55 @
QF60 | 60
27.25

_ @55H8

»!

23 | 140 40 23

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 141



g
2 _
= 9 x
__ﬁ - -
S ©
- MZER M_FD M_FA
[ﬂ £D AC H L AD o LF o R AD R AD
A602/3| S2 | M2S 156 | 2565 | 7005 | 119 98 | 7705 | 102 129 143 134 119
A602/3| S3 | M3S 195 276 | 7435 | 142 103 | 8395 | 111 160 155 160 142
A602/3| S3 | M3L 195 276 | 7755 | 142 111 | 8665 | 118 160 155 160 142
A602/3| S4 | M4 258 | 3075 | 8835 | 193 145 | 9925 | 163 226 103 217 103
A602/3| S4 | MALC | 258 | 3075 | 9175 | 193 153 | 10165 | 171 226 193 217 103
A602/3| S5 | M5S 310 | 3335 | 970 245 173 | 1110 | 203 266 245 247 245
A602/3| S5 | M5L 310 | 3335 | 1014 | 245 189 | 1154 | 219 266 245 247 245
A604 | S1 | M1S 138 | 2475 | 718 108 99 781 101 103 132 124 108
A604 | S1 | MIL 138 | 2475 | 742 108 100 803 103 103 132 124 108
A604 | S2 | M2S 156 | 2565 | 771 119 104 841 108 129 143 134 119
A604 | S3 | M3S 195 276 814 142 109 910 117 160 155 160 142
A604 | S3 | M3L 195 276 846 142 117 937 124 160 155 160 142

BONFIGLIOLI
o

142 RIDUTTORI



A (P63)
N P
M2Ho_ N4 o 165 ’FL
iy * 7 i —
/Q(’/ T g 0 B I @ L
/l E— ‘9 I ‘
ol I a _ I
§¢ ! - ‘ _.g - -6}- SonrioLIoL!
3 . < 0 i i -
&\‘L - © - (5 . [ -
M E7 ) # I - r_ L
N2 éo_@ ET N3
N1 1225|1225
INPUT '
D\l M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P &
A603 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 516.5 90
A603 | P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 516.5 90
A 602/3 | P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 602/3 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 602/3 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A602/3 | P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A602/3 | P132 38 413 10 300 265 230 16 14 5 581.5 104
A 60 2/3 | P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 2/3 | P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A604 | P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 587 88
A604 | P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 587 88
A 604 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A604 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A604 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94
A 604 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94
Fe F2 h9
@ ,
| 4 T
0 < = T
< w e F h6
[% A B E F F1 F2 F3 F4 \" &
633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
HS 633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
676 461 50 24 27 8 25 45 M8x19 112

BONFIGLIOLI
2 RIDUTTORI

143



A 60...SK / SC

P
N
X <&
i oG
Y
" A
L
©
il .
1225|1225
SN p D M M1 M2 N N1 N2 N4 X l&
A604 |SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 89
A60 2/3/4| SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 536 606.5 | 93/93/92
A60 2/3/4| SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 | 93/93/92
A60 2/3/4| SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 | 93/93/92
A60 2/3/4| SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 | 93/93/92
A60 2/3/4| SK110A 140 19 21.8 6 120 130 110 | M8x12 5 536 606.5 | 93/93/92
A60 2/3/4| SK110B 140 24 27.3 8 120 130 110 | M8x12 5 536 606.5 | 93/93/92
A60 2/3/4| SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 | M10x20 5 536 606.5 |97/97/103
A60 2/3 |SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 | M10x20 5 582.5 — 102/102
A60 2/3 |SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 | M12x19 5 582.5 — 102/102
A60 2/3 |SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 |M12x19 5 582.5 — 102/102
o
F ¥ Mt D E F G M N N1 | N2 N4 X &
A604 |SC80B M6 15Nm| 120 | 155 | 14.5 [17.75| 14 | 96 | 100 | 80 | M6x12 | 4 90
A60 2/3/4|SC80C M6 15Nm| 120 | 15.5 | 14.5 [17.75| 19 | 96 | 100 | 80 | Méx12 | 4 559.5 630 | 94/94/93
A60 2/3/4| SC95A M6 15Nm| 130 | 165 | 15 [17.75| 14 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 559.5 630 | 94/94/93
A60 2/3/4|SC95B M6 15Nm| 130 | 165 | 15 [17.75] 19 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 559.5 630 | 94/94/93
A60 2/3/4|SC95C M6 15Nm| 130 | 165 | 15 [17.75| 24 | 102 | 115 | 95 | M8x16 | 4 559.5 630 | 94/94/93
A60 2/3/4|SC110A | M6 15Nm| 140 | 16.5 | 16 |17.75| 19 | 120 | 130 | 110 | M8x16 | 5 559.5 630 | 95/95/93
A60 2/3/4|SC110B | M6 15Nm| 140 | 16.5 | 16 |17.75| 24 | 120 | 130 | 110 | M8x16 | 5 559.5 630 | 95/95/93
A60 2/3/4|SC130A | M6 15Nm| 188 | 19 | 16 |17.75| 24 | 142 | 165 | 130 |M10x20| 5 559.5 630 |96/96/104
A602/3 |SC130B | M8 36Nm| 189 | 20 | 17 |17.75| 32 | 160 | 165 | 130 |M10x20| 5 605.5 — 105/105
A602/3 |SC180A | M8 36Nm| 240 | 20 | 17.5 |17.75| 32 | 192 | 215 | 180 |M12x24| 5 609.5 — 105/105
A602/3 |SC180B | M8 36Nm| 240 | 20 | 17.5 |17.75| 38 | 192 | 215 | 180 |M12x24| 5 609.5 — 105/105
350 18 16
5 5
o | e
= = |
o o
35 i 58 11 HHHHI-
Sl
170 ‘
170 !
170 |

BONFIGLIOLI
o

144 RIDUTTORI



A 60...UR

A 60...UD

18 h9

64

60h6

M20x42

18 h9

64

60nh6

M20x42

H60

STANDARD

18

64.4

105

90

74.9

50

178

187

72 G7

70

203

183

187

A 60...QF

_ra
QF55 | 55
QF60 | 60
QF65 | 65
QF70 | 70

183

@ 72 Hs

245




AD
155 e
|
b= i I RS .
| ; < =l

ity |

& '
110 | 184 T oap S

4 285
MZER M_FA

m ) AC H L AD o) LF A R AD R AD
A703 | S2 | M2s 156 290 688.5 119 152 758.5 156 129 143 134 119
A703 | S3 | M3S 195 3095 | 7315 142 157 827.5 164 160 155 160 142
A703 | S3 | M3L 195 309.5 | 7635 142 164 854.5 171 160 155 160 142
A703 | S4 | M4 258 341 872.5 193 198 981.5 216 226 193 217 193
A703 | S4 | M4LC 258 341 907.5 193 206 | 10065 | 224 226 193 217 193
A703 | S5 | M5S 310 367 958 245 226 1098 256 266 245 247 245
A703 | S5 | M5L 310 367 1002 245 242 1142 272 266 245 247 245
A704 | S1 | M1S 138 281 686.5 108 151 7495 154 103 132 124 108
A704 | S1 | MIL 138 281 7105 108 152 7715 155 103 132 124 108
A704 | S2 | M2S 156 290 7395 119 156 809.5 160 129 143 134 119
A704 | S3 | M3S 195 309.5 | 7825 142 161 878.5 168 160 155 160 142
A704 | S3 | M3L 195 309.5 | 8145 142 168 905.5 175 160 155 160 142
A704 | S4 | M4 258 341 922.5 193 202 | 10315 | 220 226 193 217 193

146

BONFIGLIOLI
o

RIDUTTORI




270

155 X

280

M14x22
//(
155
110

: 3
I~ o
AN N
N2 © 110 184 | N3
N1 4
INPUT
D\l M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P o)
A703 | P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A703 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A703 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 | 4.5 534 146
A703 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A703 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 154
A703 | P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626 169
A703 | P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626 169
A703 | P200 55 59.3 16 400 350 300 A M16x25 7 651 179
A704 | P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 555.5 146
A704 | P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 45 555.5 146
A704 | P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A704 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A704 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 | 4.5 585 148
A704 | P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 | 4.5 585 148
A704 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 618.5 157
A 70...HS
A
155 B E
F4 | F3 -
v N
= L O
. : S
Q ul & o
& N F h6

P: A B E F F1 F2 F3 F4 v o

708.5 443.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 165
644.5 439.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 149

HS

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 147



A70

130  152.5_
10| 110 !
22 h9 —
Sf | )
A 70IIIUR £ - @ - - [ ,<},. ]__
M20x42 , ~
. ol | ¢
80h6 N L/
130 . 152.5_ 1525 130
10 |, 110 | 110 | 10
22 19 I
: Rt
A 7OIIIUD £ - © - _ ,—‘ _
T meoxa2 J
80h6 %
1525
H70 H80 w0 | _eo.
STANDARD ;
20 |
n N S e

85.4

74.9

22
| N . ! ‘
7067 80G7 ¢ | R4

92 173 90 35Nm

|}
7

82 G7
80 | _H

1
210

[ L i
i A
10|,
5 24 5 2
1 i
of |
2 o g &
A70lllFlll [Te] Q < § -—th-1—
o
y || L | H
220 I
220 7

BONFIGLIOLI
o

148 RIDUTTORI



LF

185 AD
S B
© Ty
s 7y
] A | g
- g «
Q
MZER M_FD M_FA
m By AC H L AD Pl LF Jico} R AD R AD
A803 | S3 | M3S 195 | 3495 | 8095 | 142 256 | 9055 | 264 160 155 160 142
A803 | S3 | M3L 195 | 3495 | 8415 | 142 264 | 9325 | 271 160 155 160 142
A803 | S4 | M4 258 381 | 9495 | 193 298 | 10585 | 316 226 193 217 193
A803 | S4 | MALC | 258 381 | 9845 | 193 306 | 10835 | 324 226 193 217 193
A803 | S5 | M5S 310 407 | 1036 | 245 326 | 1176 | 356 266 245 247 245
A803 | S5 | M5L 310 407 | 1080 | 245 342 | 1220 | 372 266 245 247 245
A804 | S1 | M1S 138 321 | 7765 | 108 245 | 8395 | 247 103 132 124 108
A804 | S1 | MIL 138 321 | 8005 | 108 246 | 8615 | 249 103 132 124 108
A804 | S2 | M2s 156 330 | 8295 | 119 250 | 8995 | 254 129 143 134 119
A804 | S3 | M3S 195 | 3495 | 8725 | 142 255 | 9685 | 262 160 155 160 142
A804 |S3 | M3L 195 | 3495 | 9045 | 142 262 | 9955 | 269 160 155 160 142
A804 |S4 | M4 258 381 | 10125 | 193 296 | 11215 | 314 226 193 217 193

BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 149



300 185
X 330
= i Yy
N o ;
N2 Q N3
N1
INPUT
D\l M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A803 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A803 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A803 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A803 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A803 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 648.5 253
A803 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 704 268
A803 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 704 268
A803 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 729 279
A803 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 774.5 298
A 804 P63 1 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 645.5 248
A 804 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 645.5 248
A804 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A804 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 804 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 804 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A804 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x16 5 711.5 259
A 80...HS
A
185 B E

F4 | F3

185

272

E]: A B E F F1 F2 F3 F4 \' &

786.5 491.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 265
735 499 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 250

HS

BONFIGLIOLI
o

150 RIDUTTORI



=
©
g

25h9

M24x50

90h6

G6

A 80...UR

180 180 170

170,

25h9

M24x50

90h6

A 80...UD

180 _
80 80,
o

25

H90

22

H80
STANDARD

(0} 74
=] ¥ ERE
| — Yy [ 1
_ 2
Eirs RS e~ s
_ _ °
£
\] - w/n: 06
Kv 8 -
2 o
U\\ = .
¥'G6
@
N .
\J ;
«© ~—
N
v'Se 15 26
= (7]
3 S
o =]
™) ®
g g

22

Lo =121

RIE=—13

Yy

250

24

250

A 8OIIIFIII

151

ONFIGLIOLI
RIDUTTORI

bl



LF
L
225 AD
375
& !
™ HH
S AAR L] _E_ ol 1 ]
HEES
1 I E T
g
— a5 |
5 390 5
mz';?\ M_FD M_FA

El =l AC H L AD Pl LF Jo} R AD R AD
A903 | S3 | M3S 195 | 3975 | 9305 | 142 413 | 10265 | 420 160 155 160 142
A903 |S3 | M3L 195 | 3975 | 9625 | 142 420 | 10535 | 427 160 155 160 142
A903 | S4 | M4 258 429 | 10705 | 193 454 | 11795 | 472 226 193 217 193
A903 | S4 | M4LC 258 429 | 11055 | 193 462 | 12045 | 480 226 193 217 193
A903 | S5 | M5S 310 455 | 1157 | 245 482 | 1207 | 512 266 245 247 245
A903 | S5 | M5L 310 455 | 1201 245 498 | 1341 528 266 245 247 245
A904 | S1 | M1S 138 369 | 9175 | 108 411 | 9805 | 247 103 132 124 108
A904 |S1 | MIL 138 369 | 9415 | 108 412 | 10025 | 249 103 132 124 108
A904 | S2 | M2s 156 378 | 9705 | 119 422 | 10405 | 426 129 143 134 119
A904 | S3 | M3S 195 | 3975 | 10135 | 142 427 | 11095 | 434 160 155 160 142
A904 |S3 | M3L 195 | 3975 | 10455 | 142 434 | 11365 | 441 160 155 160 142
A904 | S4 | M4 258 429 | 11535 | 193 468 | 12625 | 486 226 193 217 193

152

BONFIGLIOLI
2 RIDUTTORI



154 P
A (P63) 225
N X 375
M2Ho N4
i
iy ™ v
/&( ! \, 2 N 8
e G L g -
SO i
- ; 8
[z} 1 < vl o
N S =1
M E7
N2 N3
N1
INPUT
m M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P &
A903 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A903 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A903 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A903 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A903 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 769.5 409
A903 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 825 428
A903 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 825 429
A903 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 850 436
A903 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 895.5 472
A903 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 925.5 475
A904 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 786.5 411
A904 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 786.5 412
A904 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A904 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A904 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A904 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A904 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 852.5 423
A904 P160 42 453 12 350 300 250 23 18 5.5 903 434
A904 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 903 434
A
225 B E
- F4 | F3 E2 ho
N
= S
S -3
F h6
P: A B E F F1 F2 F3 F4 \") &
HS 1009 644 140 60 64 18 10 120 M16x36 465
875.5 600.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 415
BONFIGLIOLI
RIDUTTORI 153



210 205

28 h9
(o]
A 90...UR el lO -
L1 Im2axso
100n6
28 h9
[(o]
Ago-“UD e - ’0 -
J' M24x50
10006 |
205
H90 H100 . | e
STANDARD !
25 28
L o ol | ¢~‘
(4 90..H (D) 1) grA
> \ =
| N ! ‘
9067 100G7 SU | A
205 286

80 321 70 69 Nm !

.:7\
&
-

102  G7
100| H
250

5

550
450f7

y__t

BONFIGLIOLI
o

154 RIDUTTORI



	BR cat A Russian.pdf
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




